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Pour les participants obligatoires : l’algorithme examine d’abord les vœux de l’écran 1 

avant de prendre en considération les vœux larges de l’écran 2 ; 

• En cas d’égalité de barème : il y a deux critères de départage qui seront examinés 

avant le rang du vœu, il s’agit de l’AGS puis de l’âge du candidat ; 

• Les zones infra-départementales sont classées dans l’ordre suivant : 

 1- EST / 2-OUEST / 3-NIMES . 

• Les MUGS sont classées dans l’ordre suivant : 

1- ASH / 2-REMPL / 3-ENS / 4-DIR 2 à 7 cl 

• Pour chaque MUG les natures de postes associées sont classées par niveau de 

priorité ; par exemple pour le remplacement 1-BD FC, 2-ZIL, 3 BD , 4 BD occitan 

 

Si un participant obligatoire n’a aucun vœu satisfait, l’algorithme va chercher à l’affecter à 

titre provisoire sur un poste. C’est là que ce classement départemental entre en jeu 

Il va étudier le regroupement de MUG 1 (ASH) puis la nature 1 (CLIS A) dans la zone 1 (EST) 

Puis le regroupement de MUG 1 (ASH) puis la nature 1 (CLIS A) dans la zone 2 (OUEST) 

Puis le regroupement de MUG 1 (ASH) puis la nature 1 (CLIS A) dans la zone 3 (NIMES) 

Puis le regroupement de MUG 1 (ASH) puis la nature 2 (CHME option E) dans la zone 1 (EST) 

Puis le regroupement de MUG 1 (ASH) puis la nature 2 (CHME option E) dans la zone 2 

(OUEST) 

Puis le regroupement de MUG 1 (ASH) puis la nature 2 (CHME option E) dans la zone 3 

(NIMES) 

Ainsi de suite…. 

le regroupement de MUG 2 (REMPL) puis la nature 1 (BD) dans la zone 1 (EST)…. 

 

 


